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DIENSTLEISTUNGEN Beratung | Qualitätssicherung/Qualitätsmanagement | Systementwicklung/-integration | Software fürInstandhaltung/Wartung | Software für Prozessoptimierung und -simulation | Software für Mensch-Maschine Interface (MMI) | Software fürOnline Dokumentation | Software für Qualitätssicherung | Sonstige Unternehmenssoftware | Industrie 4.0 - Anwendungen | Digitalisierung |Mensch-Maschine-Schnittstelle | Software für Industrie 4.0 | PersonaldienstleistungABNEHMERBRANCHEN Chemie/Pharmazie | Elektrotechnik/Elektronik | Maschinen- und AnlagenbauFORSCHUNG UND ENTWICKLUNG Produktions- und Prozessautomatisierung | Prozessoptimierung | Prozessregelung und -automatisierung| Prozessüberwachung | Prozessüberwachung und -regelung, Prozesssimulation und -optimierung, sensorgestützt | Prozess- undProduktoptimierung | Systemintegration | Datenverwaltung, Big Data Speicherung | Smart FactoryKURZPROFIL iSAX ist ein spezialisierter Anbieter von integrierten Industrie 4.0-Lösungen in der Produktion mit Schwerpunkt Industrial IoT.Mit mehr als 20 Jahren Expertise in der Prozessautomatisierung und Datenintegration besitzen wir weitreichende Branchenerfahrung in derdiskreten Fertigung und der Prozessindustrie. Wir bieten ganzheitliche Lösungskompetenz von der Beratung und Entwicklung bis zum Betriebmaßgeschneiderter Lösungen. Unsere erfahrenen Teams verbinden Systeme vom Sensor bis in die Cloud, beziehen dabei die KomponenteMensch in die digitale Produktion ein und führen so Informationen für ein wirksames Zusammenspiel in der Industrie 4.0 zusammen. Wirberaten technologieoffen und entwickeln branchenbezogene Lösungen sowohl auf Basis verschiedener IoT-Plattformen, als auchkundenindividuell.
SERVICES Consultation | Quality assurance/quality management | System development/integration | Software for maintenance/service |Software for process enhancing and simulation | Software for man/machine interface (MMI) | Software for on-line documentation | Software forquality assurance | Miscellaneous corporate software | Industry 4.0 - application | Digitalization | Human robot interface | Software forIndustry 4.0 | Employment serviceINDUSTRIES Chemistry/pharmacy | Electrical engineering/electronics | Mechanical and plant engineeringRESEARCH AND DEVELOPMENT Production and process automating | Process streamlining | Process regulation and automation | Processmonitoring | Process monitoring and regulation, process simulation and streamlining, sensor-supported | Process and product streamlining |System integration | Data management, Big data storage | Smart FactorySHORT PROFILE iSAX is a specialized provider of integrated Industry 4.0 solutions in production with a focus on Industrial IoT. With morethan 20 years of expertise in process automation and data integration, we have extensive industry experience in discrete manufacturing andprocess industry. We offer holistic solution competence from consulting and development to the operation of customized solutions. Ourexperienced teams connect systems from the sensor to the cloud, incorporate the human component into the digital production and, thereby,combine information to achieve an effective interaction within Industry 4.0. Our consulting is open to all types of technology and we developindustry-related solutions on the basis of different IoT platforms as well as tailored to the customer’s needs.




